                                                                                                                        

SVĚTLO NA JÓGU
o jógové literatuře
naše kurzy vycházejí z učení ha-tha jógy, ktré v minulém století vyvinul významný indický jogín šrí krišnamačaríja. pro klidné hodiny jógy vycházíme z metody b.k.s.iyengara – žáka šrí krišnamačaríi, která užívá charakteristické pomůcky a klade důraz na přizpůsobení metody cvičení potřebám a možnostem konkrétního žáka. pro dynamické hodiny jógy vycházíme z metody pattabhi joise – žáka šrí krišnamačaríi, která klade důraz na plynulost pohybu a na harmonii pohybu s dechem , které se říká vinjása.

většina vydávané literatury o ha-tha józe se dnes týká jednoho z těchto dvou směrů jógy . 
pokud bychom se však podívali na některé jiné školy jógy, často v nich uvedené postupy mohou adepta jógy v našich kurzech zbytečně mást. 

nechceme zde hodnotit ani provádět výběry mezi různými směry jógy. jóga vznikla jako otevřená nauka o potřebách a rozvoji člověka a lidské společnosti skládající se ze svobodných jednotlivců. jóga se neustále vyvíjí za jediným cílem – poskytnout nám lidem pomocnou ruku při našem hledání sama sebe.

při výběru literatury dnes máme široké pole různých voleb. převážná většina knih o józe obsahuje kvalitní popis i kvalitní návody, jak cvičit i jak si volit druh kurzu jógy pro sebe. každá kniha obsahuje myšlenky, které nás mohou obohatit. 
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